

2008年3月21日 星期五

中原商情

统筹 赵顺利 责编 李丽萍

ZHENGZHOU DAILY BUSINESS

货总经理巩玉梅亲手为登封市唐庄乡第三小学 的 234 名学生发了新书包,为孤儿王珠峰拭去 眼泪;3月19日,大商新玛特郑州国贸总店一行 慰问了20个贫困家庭的孩子,并把钱物一一交 到他们手里……活动没有结束,爱心仍将继续。

早春时节,新加坡时计宝(郑州)紫荆山百

在已经进行的公益活动过程中,值得铭记 的东西太多太多。我们忘不了那些慷慨解囊的 双手,那些满怀激动的笑容,我们忘不了那些 一份份累加起来的捐助,我们忘不了那些贫困 家庭孩子感激的眼神。感谢你们,所有参与这 项行动的爱心企业;感谢你们,为这个行动提 供助益的所有人;还要感谢你们,接受捐助的 所有孩子,你们纯净的、没有一丝杂质的笑容 让所有参与者的心灵得到了洗礼。

威动 感谢 感恩

郑州日报 3·15 和谐消费责任行动暨"同一片蓝天"大型公益活动成功举行

在此,我们要公布一份爱心人物名单,因 为他们,爱在春风里传遍了中原大地。他们主 要来自新加坡时计宝(郑州)紫荆山百货、大商 新玛特郑州国贸总店、青岛海尔电器销售有限 公司郑州分公司、河南五星电器有限公司、河 南省国美电器有限公司等企业。这里,不再列 举他们的职务和事迹,爱心永远平等。 赵 羲

王芙蓉 王金兰 王春海 王 莉 静 王海军 孙亚杰 孙翔鹤 华 李文红 李 英 李丹路 李金涛 李 楠 李喜平 李 嵚 刘玉霞 刘岩松 刘 昆 巩玉梅 宋留娣 沙 慧 张立顺 张 张军霞 张国胜 张根湘 张

周风荣 周艳昱 郑 琳 尚 洁

原 欣秦 平 耿海啸 曹甫会

康建民 翟 强

名单(排名不分先后)如下:

爱心企业托起"同一片蓝

完整的复数合意铁的

本报记者 赵 羲 李 杨 周 娟/文 李利强/图



张慧歌接受大商代表的捐助



王成龙的母亲激动得哭出了声



大商代表给卢亚龙送去捐助物资

料峭春寒挡不住盛放的桃花,距离的阻隔也挡不住爱 心的传递。2008 郑州 3·15 和谐消费责任行动暨"同一片 蓝天"大型公益活动持续进行之中。3月19日,大商新玛 特郑州国贸总店一行给登封市石道乡 20 个来自贫困家庭 的孩子送去了一份爱心。

幸福的家庭是相似的,不幸的家庭各有各的不幸。登 封市石道乡20个贫困生让人更加深刻地体会了这句话。

他们大多来自单亲家庭或离异家庭,因为各种原因, 他们从小就失去了完整的父爱或母爱。3月19日,石道乡 的 20 个孩子接受了一份别样的爱心,一个即将开业、愿意 以最大诚意承担社会责任的商场——大商新玛特郑州国 贸总店伸出了满怀关爱的双手,给孩子们送去了温暖。

寒风里,石道乡的山坡上桃花盛开,色彩灼灼,鲜艳娇 嫩。石道乡的20个贫困家庭的孩子面颊上也共同绽放了鲜

那一刻,20个残缺的家庭收到了一份完整的爱心;那 一刻,孩子们纯洁的笑容分外动人。

爱心物资来自全体员工

3月19日,郑州日报"同一片蓝天"大型公益活动走进 登封市石道乡,大商新玛特郑州国贸总店一行将全体职工 的爱心传递给这里的20个贫困家庭。

心捐助的钱物都是职工自发捐献的。

值得一提的是,大商新玛特郑州国贸总店所有用来爱

镜头回到3月13日下午。在郑州大商新玛特金博大 店,上演了一场感人的爱心募捐活动。 "听说集团正在组织为山区的贫困孩子进行捐助,我

一早都坐不住了,这些学习用具是我趁着中午吃饭的时间 买回来的 "谁都有需要帮助的时候,希望我的这一份微薄爱心

能给孩子们带去支持和鼓励。 捐助现场,聚集了大商集团的数百名员工。大家依次 走到捐款箱前,投进了自己的一份爱心。短短两个小时,捐

款数额就达到两万元,捐助的物品更是难以计数。员工们 还郑重地在写着"同一片蓝天"五个大字的横幅上签上了 自己的名字,更签下了自己爱的承诺。

孩子:谢谢叔叔阿姨

19日上午9时,当我们还未走进石道乡王楼村,便远 远看到了诸多类似于"拒绝爱滋,珍爱生命"的条幅和标 语。据介绍,由于这里很少矿山资源,交通不便,人们长期 处于思想封闭的状态,没有致富基础,所以非常贫困。爱滋

病感染和矿山事故的困扰,给这里的的人们留下了痛苦的 阴影,也留下了不少破碎的家庭。

"农村的家庭,种在地,收在田,根本经不起病痛的折腾 啊。"登封市教育局副局长申朝辉感慨地说。他介绍,经过 几年的发展,这里的经济状况已经有些好转,2007年石道 乡人均年收入为1800元,仍然远低于登封市的平均水平。 在国家实行"两免一补"的政策后,义务教育阶段学生辍学 的问题已经解决了,但许多贫困家庭的孩子艰难的生活状 况仍然令人忧虑。

在简陋的石道乡王楼小学,大商新玛特郑州国贸总店 的代表们,用全体职工的温暖感染了现场的每一个人。20 个家庭贫困的孩子,每个人都背上了新书包,拿到了文具 盒、笔记本、水彩笔、铅笔等一整套文具和500元的现金。大 商新玛特郑州国贸总店行政办公室主任李丹路对孩子们 说:"家庭的贫困不算什么,家乡未来的富裕要靠你们,希望 你们能好好学习,成为国家的栋梁之材。'

"我很高兴,谢谢叔叔阿姨。"面对记者,三年级的李豆 豆略显紧张和害羞。"很感谢你们的关心和帮助,我们一定 不会辜负你们的期望,好好读书。"九年级的张允宏望着新 的文具,若有所思。这些孩子不善言谈,穿着单薄而破旧,稚 嫩的脸蛋上还有冬天留下的粗糙的痕迹。但看得出来,他们 是发自内心的高兴, 充满童真的笑容比这个季节的桃花还 要鲜艳

付出和给予的人才是最幸福的。面对众多学生、老师的 感谢,李丹路认真地说,"这是我们应该做的,回报社会,是 企业必须承担的责任。"大商新玛特另一位职工代表则充满 遗憾地说:"我忘记把昨天买的零食全带过来了,这些孩子 真可怜,下次一定多捐点!"

孩子父亲,这钱得给女儿上学用

这是一间破旧的土坯房,经不起丝毫风雨,狭窄的院子 里都是拾来的破烂,不通电的房间里显得异常的潮湿和阴 暗。一间房里同住着张慧歌、弟弟和父亲。张慧歌今年11 岁,上五年级,学习成绩很好,却时常苦恼于家庭的窘迫。据 邻居介绍,张慧歌曾有个痴呆的母亲,现在去世了,父亲也 基本丧失了劳动能力,一家人靠一亩七分地勉强糊口,平时 也拾些破烂去卖,若不是乡里乡亲看着两个孩子可怜,常年 累月地施舍和照顾,还不知道怎样才能生活下去。

看到这样的情况,没有心能不受触动,大商新坞特的职 工代表立刻把自己募捐的东西交到了他们手中, 书本、文 具、衣服、鞋子……张慧歌激动地接过3000元的捐款,用手 背抹着脸上厚厚的尘土,不知该说什么才好,又慎重地把钱

塞给了父亲。当问到这笔钱准备怎样支配时,张慧歌的父亲 悄悄告诉记者:"得留着,给女儿上学用。生活再苦再累都 行,只要还有一点钱,孩子就一定要继续上学,只有这样才

能有出路。"他深有感触地说。 来到卢亚龙的家中,看到的也是一样的贫困。他 44 岁 的父亲在一个煤窑里当苦力,家里还有年迈的奶奶,爷爷和 母亲重病住院花完了家里所有的钱,最后还是没能挽留住, 在两年前都去世了。卢亚龙在石道一中上学,成绩很好,今 年已经初三了。懂事的他深知家里的状况,告诉父亲他不想 再上学了,想出去挣钱养家。可是,连奶奶都看得出孩子的 心事,"咋不想上学啊,这孩子学习可用功了。要不是这家里 太困难……"奶奶说着说着已经老泪纵横。

"这可怎么好啊,这么多钱……"接过 3000 元现金和大 包小包的捐助物品,奶奶一边抹泪一边说,"还是党的政策 好啊,要不你们怎么能找到俺这穷山沟啊,这一家人眼看就 活不下去了,这可真是救命钱啊!"朴实憨厚的奶奶挪着不 稳的步子一直把我们送出很远还不肯回去。

爱心企业:我们会一直做下去

经过漫长山路的颠簸, 我们又来到了王成龙和范崇杰 的家中,同样送去了3000元的现金和大商职工捐助的衣 物。已经到了中午,可每个人都还满怀热情和爱心,没有丝 毫的倦怠。

王成龙今年11岁,前不久的一场车祸无情地夺去了父 亲的生命,家里只剩下76岁的爷爷、母亲还有两个一岁多 的小孩子。家里充满着沉寂和压抑的气氛,突然失去了唯一 的劳力,仿佛天都塌了。出事后,王成龙的母亲一直带着年 幼的孩子在娘家生活,每次一提到伤心事就泣不成声,始终 不能从痛苦中走出,更别提照顾孩子的生活和学习了。

范崇杰也是一个可怜的孩子,因为家庭贫困,母亲一走 就再也没有回来。家里只有聋哑的父亲,只能靠在家门前打 零工维持生计。有时会遇到搬运水泥、装卸面粉的活,或者 有地方停水时给人送几桶水,一天能收入十块八块,很多时 候不幸运的话,经常一天都一无所获。

离开这些不幸的家庭,告别这些可怜又可爱的孩子,心 中涌动着的是无比复杂的感情。我们该珍惜今天的幸福生 活,更不该忘记还有许多这样不幸福的孩子,他们有梦想和 好学的热情,却被困苦的生活束缚了成长的脚步,他们需要 更多人的帮助,需要全社会的温暖和关注。或许正像大商新 玛特郑州国贸总店总经理孙亚杰所说:"这一点钱,并不能给 他们带来太大的帮助,但愿能引起社会的关注。善事是做不 尽的,我们会尽我们的最大努力,会一直做下去。

温暖 2008 首屆鄭州通信行业中建容服明星

"金牌服务 满意 100"、"红逗号服务"、"我的 E 家"运营商们一直都 在不懈地努力着,时刻想着的是如何方便消费者、如何给予消费者 快捷周到的服务。短短几年的时间,郑州通信行业取得巨大成绩,完 成跨越式发展,客户数量每年都在成倍增长。

在这个春意盎然的季节里,郑州通信行业更是展露勃勃生机。

经过一周时间的网络和短信投票,郑州日报"首届郑州通信行 业十佳客服明星评选活动"顺利结束,首批十位郑州通信行业的客 服明星在票选中脱颖而出

客服是一项繁琐而复杂的工作,做好它需要巨大的热忱和坚持 不懈的毅力,这些客服明星无疑全都具备了这些特质,这值得所有 人尊重和学习。有了他们,郑州通信行业变得更加引人注目,郑州通



目前在中国移 动通信集团河南有 限公司郑州分公司 网优中心任网优机 务员。在 2007 年 1 月被评为"首届郑州 市自主创新优秀青 年",成为全市通信 行业唯一一名获此 殊荣的员工。被评为 2007年度郑州移动 公司"诚信服务 满 意 100"服务明星。



现任中国移动通 信集团河南有限公司 郑州分公司信息支撑 中心业务主管。多年 来,她运用自己所学 到的知识和积累的工 作经验,与综合班的 同事们一道出色地完 成了各项业务支撑任 务,解决了工作中很 多棘手的问题。被评 为 2007 年度郑州移 动公司"诚信服务 满意 100"服务明星。



郑州移动全球通 俱乐部客服人员,自 担任全球通俱乐部火 车站贵宾厅值班主任 以来,分别制定和完 善了各项规章制度, 在日常工作中敢于大 胆管理,严格落实各 项规章制度,树立了 良好的形象。被评为 2007年度郑州移动 公司"诚信服务 满意 100"服务明星。



现于中国移动通 信集团河南有限公司 郑州分公司新密营业 部东大街营业厅工 作,多次被评为优秀 营业员,连续两年被 评为先进工作者。王 丽娜面对用户时,用 真诚的微笑化解客 户的误解和怒火。被 评为 2007 年度郑州 移动公司"诚信服务 满意 100"服务明星。

信行业的前景也会更加美好。



2004年至2006年 在中国移动通信集团 河南有限公司郑州分 公司荥阳营业部索河 路营业厅做营业员, 2006 至今在荥阳营业 部万山路营业厅做值 班经理。被评为 2007 年度郑州移动公司"诚 信服务 满意 100"服 务明星。2004年~2007 年期间曾多次被评为 服务标兵、微笑天使、 岗位能手等。



来自中国联通 有限公司郑州分公 司新密营业厅,2005 年6月到郑州联通 分公司工作。

2007 年在公司 的各项考核中,名列 前茅,在年底的"全 员营销"活动中,超 额完成任务,并荣获 2007年"明星营业 员"的光荣称号。



毕业于郑州大学经 济管理系。现任中国联 通有限公司郑州分公 司郑花路营业厅值班 长。2006年以来,由于张 燕燕工作当中的突出表 现,她从普通的二星级 营业员, 升为了4星级 营业员,还获得了"河南 联通营业服务标兵", "河南联通 2007 年度服 务明星"荣誉称号。



来自中国联通 有限公司郑州分公 司,在"助修为乐" 手机维修服务中 心从事手机售后 服务工作。如何能 够为客户提供卓 越的售后服务,开 展具有助修为乐 特色的售后维修 服务,一直是刘爽 追求的工作重点。



2006年11月 份进入郑州电信 公司金水路营销 中心工作,一直奋 战在最基层的装 维一线。

2007年,李雷 峰获得了"先进工 作者"、"工会积极 分子"、"先进装维 员工"等多项荣誉 称号。



公司郑州分公司市 场部营业中心红旗 路营业厅值班主任。 在河南省电信

中国电信集团

